## **RESOLUTION 2020-10**

A RESOLUTION OF THE CITY COMMISSION OF POLK CITY, FLORIDA; NAMING THE CITY LIBRARY IN HONOR OF SUZETTE PENTON; PROVIDING AN EFFECTIVE DATE.

WHEREAS, Suzette Penton was a resident of Polk City, Florida, for 46 years; and

WHEREAS, Suzette Penton served as City Librarian since February 5, 2018; and

WHEREAS, Suzette Penton served with distinction and was passionate about the library; and

**WHEREAS,** Suzette Penton developed numerous children and adult reading programs, including especially the City's Summer Reading Program;

**WHEREAS**, Suzette Penton passed after a tragic accident as a beloved member of the Polk City community.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COMMISSION OF POLK CITY, FLORIDA, THAT:

**SECTION 1**. **INCORPORATION OF RECITALS.** The foregoing recitals are incorporated herein and are true and correct statements of fact.

SECTION 2. RENAMING OF COMMUNITY LIBRARY. To commemorate the life, accomplishments, and community contributions of its beloved librarian, the City Commission hereby renames its community library the "Suzette Penton Polk City Community Library."

**SECTION 3. EFFECTIVE DATE.** This Resolution shall be effective as of the date of adoption.

RESOLVED, PASSED, AND CERTIFIED AS TO PASSAGE THIS <u>21ST</u> DAY OF <u>DECEMBER</u>, 2020.

CITY COMMISSION OF POLK CITY, FLORIDA

Joe LaCascia, Mayor

ATTEST:

By: Patricia R. Jackson, Sity Manager/Clerk

APPROVED AS TO FORM SEGALITY

Themas A. Cloud, Oity Attorney

1